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Vivitek stellt neue NovoDisplay DK-Serie vor: leistungsstarke All-in-One-Displays für professionelle Anwendungen

Vivitek, eine Marke von Delta für visuelle Präsentations- und Collaboration-Lösungen, präsentiert mit der neuen NovoDisplay DK-Serie eine komplett überarbeitete Generation professioneller Displays. Die All-in-One-Displays basieren auf einer neuen Plattform mit einem Hochleistungs-Chip, der eine herausragende Bildqualität und einfache Bedienung ermöglicht. Erhältlich in fünf Größen – von 43 bis 85 Zoll – umfasst die Serie die Modelle DK434, DK554, DK654, DK754 und DK854.

Maximale Konnektivität und Flexibilität
Dank integriertem Wi-Fi 6 gewährleistet die DK-Serie eine schnelle und stabile Datenübertragung. Damit eignen sich die Displays ideal für den Einsatz in professionellen und kommerziellen Umgebungen, in denen Bildqualität, Geschwindigkeit, Gerätekompatibilität und Effizienz höchste Priorität haben.

Leistungsstarke Software für mehr Möglichkeiten
Die Displays sind mit der bewährten NovoDS-App ausgestattet – einer cloudbasierten Digital Signage-Lösung, die sich einfach verwalten lässt und für dynamische visuelle Inhalte sorgt. Ergänzt wird das System durch die Vollversion von NovoConnect, die drahtlose Bildschirmübertragungen von Windows-, Mac- oder Ubuntu-Geräten unterstützt und so moderne BYOD-Konzepte optimal unterstützt.

Durchdachtes Hardwaredesign für beste Nutzererfahrung
Die DK-Serie überzeugt nicht nur mit einer Helligkeit von 500 cd/m², sondern auch mit einem verbesserten Haze-Level, das störende Reflexionen minimiert. Features wie 4K-UHD-Auflösung, ein Betrachtungswinkel von 178 Grad, 1,07 Millionen darstellbare Farben sowie ein ultraschmaler Rahmen sorgen für exzellente Bildqualität und ein modernes Design. Die OPS-Schnittstelle ermöglicht es Anwendern, ihr bevorzugtes Betriebssystem für Software und Anwendungen zu wählen. Zusätzlichen Mehrwert bietet ein kostenloses cloud- sowie PC-basiertes Gerätemanagement-Tool – verfügbar für alle Displaygrößen mit Ausnahme des 85-Zoll-Modells.

Einfache Installation und energieeffizienter Betrieb
Alle Displays der DK-Serie werden inklusive einer Standard-Wandhalterung geliefert, was die Montage vereinfacht. Der niedrige Stromverbrauch steht im Einklang mit Viviteks Engagement für nachhaltige und energieeffiziente Technologien.

Holger Graeff, General Manager Display Solutions bei Vivitek EMEA, erklärt: „Die NovoDisplay DK-Serie wurde von Grund auf neu gedacht. Wir haben analysiert, wie unsere Kunden Displays nutzen, konfigurieren und installieren – und darauf basierend jede Designentscheidung getroffen. Das Ergebnis ist eine Display-Serie, die neue Maßstäbe in Leistung, Personalisierung und Energieeffizienz setzt – ganz im Sinne unserer Werte: Nachhaltigkeit, Langlebigkeit und Wirtschaftlichkeit.“

Preise und Verfügbarkeit:
Die Displays der NovoDisplay DK-Serie sind ab sofort zu folgenden Listenpreisen zzgl. Mehrwertsteuer verfügbar:
DK434 	590,00 €
DK554	790,00 €
DK654	1.150,00€
DK754	1.390,00 €
DK854	1.990,00 €

Weitere Informationen unter: www.vivitek.eu
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Über Vivitek:
Vivitek ist eine führende Marke, die mehrfach ausgezeichnete Lösungen für digitale Projektion, Displays, drahtlose Zusammenarbeit und Digital Signage anbietet. Vivitek hat es sich zur Aufgabe gemacht, die Visualisierung und den Austausch von Informationen von verschiedenen Geräten aus auf die einfachste und sicherste Weise zu ermöglichen. Einfach. Garantiert. Für weitere Informationen über Vivitek besuchen Sie bitte www.vivitek.eu.
Erfahren Sie mehr über Vivitek auf www.vivitek.eu

Über Delta:
Das 1971 gegründete und an der taiwanesischen Börse notierte Unternehmen Delta (Code: 2308) ist ein weltweit führender Anbieter von Schaltnetzteilen und Wärmemanagementprodukten mit einem wachsenden Portfolio an intelligenten, IoT-basierten Energiesparsystemen und -lösungen für die Industrieautomation, Gebäudeautomation, Telekommunikationsstromversorgung, Rechenzentrumsinfrastruktur, das Aufladen von Elektrofahrzeugen, erneuerbare Energien, Energiespeicherung und Displays, um die Entwicklung der intelligenten Fertigung und nachhaltiger Städte voranzutreiben. Als Unternehmen von Weltrang, das sich von seiner Mission „Innovative, saubere und energieeffiziente Lösungen für eine bessere Zukunft“ leiten lässt, nutzt Delta seine Kernkompetenz in der hocheffizienten Leistungselektronik und sein ESG-orientiertes Geschäftsmodell, um wichtige Umweltprobleme wie den Klimawandel anzugehen. Delta bedient seine Kunden über Vertriebsniederlassungen, F&E-Zentren und Produktionsstätten an fast 200 Standorten auf fünf Kontinenten.

Im Laufe seiner Geschichte hat Delta zahlreiche globale Auszeichnungen und Anerkennungen für seinen Geschäftserfolg, seine innovativen Technologien und sein ESG-Engagement erhalten. Seit 2011 ist Delta 14 Jahre in Folge im DJSI World Index der Dow Jones Sustainability™ Indizes gelistet. Darüber hinaus wurde Delta dreimal mit dem CDP Double A-Rating für seinen bedeutenden Beitrag zu den Themen Klimawandel und Wassersicherheit ausgezeichnet und erhielt sieben Jahre in Folge den Titel Supplier Engagement Leader für die kontinuierliche Entwicklung einer nachhaltigen Wertschöpfungskette.
 
Weitere Informationen über Delta finden Sie unter: www.delta-emea.com

*Alle hier erwähnten Marken, Zeichen oder Produktnamen sind Warenzeichen der jeweiligen Unternehmen und werden nur zu Erklärungs- oder Beschreibungszwecken und zum Nutzen der Eigentümer erwähnt, ohne die Absicht, sie zu nutzen oder zu verletzen.

[bookmark: _Hlk191377192]Unternehmenskontakt:
Vivitek Corporation
Julia Oliveira
Tel: +31 6 31698229
E-Mail: julia.oliveira@vivitek.eu

[bookmark: _Hlk191377207]Pressekontakt:
public touch
Agentur für Pressearbeit und PR GmbH
Sigi Riedelbauch
Marktplatz 18, 91207 Lauf
Tel: +49 (0) 9123/9747-13
E-Mail: riedelbauch@publictouch.de
image1.jpg
vivitek

Vivid Color, Vivid Life




